M.T.M. s.r.l. Via La Morra, 1 
12062 CHERASCO – Italy

Послепродажное обслуживание: 
++ 39 0172 48 68 400

06LB00001018 “S” - 06LB00001019 “L” 

Следует тщательно соблюдать монтажные схемы каждого отдельного транспортного средства. Компания  M.T.M. s.r.l. снимает с себя всю ответственность за ущерб причиненный в следствие неправильного использования устройств или вмешательства неуполномоченных людей. 

1. ВВЕДЕНИЕ 
“Система LAMBDA GAS BLITZ EM”  ЭКЮ, -  версия  модели “Система  LAMBDA GAS BLITZ  ED”, которая  также содержит в себе эмулятор сигнала датчика кислорода в переменном обогащении. 
“Система LAMBDA GAS BLITZ EM” ЭКЮ, гарантирует, такую же точную систему управления карбюрацией, осуществленной в “LAMBDA GAS BLITZ ”, и предназначена управлять работой того же самого типа актуатора (привода головок). “Система LAMBDA GAS BLITZ EM”, обеспечена  5-ти полюсным соединением для подключения "Диагностической Системы (Diagnostic Box)", для настройки оборудования  любых возможных последующих средств управления. 
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2. УСТАНОВКА И ПОДКЛЮЧЕНИЯ К ЭЛЕКТРОСЕТИ 
2.1. Установка “Системы LAMBDA GAS BLITZ EM” ЭКЮ
Блок управления может быть установлен как в пассажирском, так и в машинном (подкапотном) отделении, при условии, что он будет расположен в прохладной области и защищен от прямого попадания влаги или других внешних факторов. 
2.2. Подключения к электросети 
Монтажные схемы очень просты. Пожалуйста см. рис. 1. Соединения должны быть осуществлены следующим образом: 
Цвет кабеля - Соединение

Коричневый - Батарея плюсового соединения (защищенного плавким предохранителем 8A)
Черный - Заземление двигателя

Желтый - Сигнал кислородного датчика Лямбды
Синий – Актуатор (привод головок) Лямбды (на любой скорости) 
Светло-голубой - Сигнал эмулятора кислородного датчика Лямбды 
Зеленый – Электроклапан LPG (сжиженного нефтяного газа) 
3. КАЛИБРОВКА 
Для простой и логической настройки рекомендуется  тщательно придерживаться следующей процедуры: 
Настройка в режиме «Автомобиль остановлен» 
a) Как только оборудование собрано и бак заправлен горючим, соединить и поместить Диагностическую систему в хорошо видимое для настройщика положение. 
b) Устанавливают переключатель  в автоматическое положение переключения и запускают двигатель. Прогревают двигатель на бензине, в течение нескольких минут, без ускорения. 
c) Ускоряются, чтобы задействовать переключение и увеличивают число оборотов приблизительно до 3500 в минуту 
d) Вращают регулировочный винт, расположенный на трубе между актуатором (приводом головок) и миксером, начиная с получения правильного чтения сигнала кислородного датчика Лямбды на Диагностической Системе,  и загорания 3-5 светодиодов на шкале актуатора (привода головок). 
e) Находясь на холостом ходу выполнить регулирование (настройку), так чтобы реакция (ответ) Лямбды колебалась (находилась)  в пределах оптимальных значений, и актуатор (привод головок), управляющий потоком оставался близок к половине максимального значения. 
Настройка в режиме «Автомобиль в движении» 
a) На прямом участке дороги, ускорьтесь полностью, возможно с использованием третьей передачи, с 2000 оборотов в минуту к пиковому разрешенному числу оборотов,  не превышая его. 
b) Если Вы замечаете, что, при максимальном числе оборотов отсутствует газ (даже с потоком близким к максимальному уровню, ответ Лямбды падает к нулю), остановитесь  и открутите регулировочный винт. 
c) И наоборот, если на максимальных оборотах смесь все еще обогащена, в то время как актуатор (привод головок), управляющий потоком приближается к нулю, остановитесь и прикрутите регулировочный винт. 
d) Находясь на постоянной скорости (напр. 80, 100, 120 км/ч) проверить, что реакция (ответ) Лямбды находиться в пределах оптимальных значений во всех режимах работы, а актуатор (привод головок),  контролирует поток в пределах 30-50 % пикового значения (3-5 светодиода); если это необходимо, исправьте немного положение регулировочного винта. 
3.2. Регулирование "чувствительности" редуктора (преобразователя) 
Редукторы BRC дают возможность работать отдельно с регулировкой потока на холостом ходу и чувствительности к ускорению на последней стадии диафрагмы. Обычно регулирование чувствительности, заданное на фабрике является уже подходящим для большинства случаев. 
Но в случае, если, Вы отмечаете определенную нехватку карбюрации в загруженном режиме, или, находясь в режиме приоткрытой заслонки смесь все еще обедненная даже с полностью открытым актуатором, необходимо ослабить немного винт чувствительности и закрыть тем временем регулирование потока холостого хода. 
Также для “Системы LAMBDA GAS BLITZ EM”,  результаты Диагностической Системы  должны  быть ключевым инструментом, так как без этого нельзя сделать правильную настройку. 
4. РЕГУЛИРОВАНИЕ ЭМУЛЯЦИИ СИГНАЛА ДАТЧИКА КИСЛОРОДА ЛЯМБДЫ В ПЕРЕМЕННОМ ОБОГАЩЕНИИ

4.1. Преамбула 
Эта конфигурация является необходимой на автомобилях, оборудованных бензиновым ЭКЮ инжекции, которое "не согласовывается" для получения базового (основного) эмулированного сигнала лямбды. Фактически требуется сигнал, соответствующий достаточно точной средней силе воздушно-топливной смеси. Настройка осуществляется с помощью специального триммера, расположенного на ЭКЮ,  точнее на боковой стороне. 
4.2. Как определить, необходимо ли это устройство 
Конфигурация необходима, если автомобиль не едет надлежащим образом на бензине после того, как ездил на газе, а так, в частности, если Вы отмечаете:
 - изменение холостого хода, 
- слишком богатая или  бедная бензиновая смесь в течение нескольких секунд (некоторые системы инжекции не в состоянии снова найти нормальную точку стохиометрической работы), 
- нестабильная работа двигателя от холостых оборотов до 2000 - 3000 оборотов в минуту 
4.3. Регулирование 
a. Двигатель должен хорошо работать на бензине. В особенности на холостом ходе при разогретом двигателе, сигнал датчика кислорода лямбды должен постоянно находиться на центральной шкале “Диагностической Системы”. 
b. Установите эмулятор, регулирующий триммер около середины черты. 
c. После перехода на газ, оставьте двигатель работающим на холостом ходе на 5 -10 секунд, затем переключитесь снова на бензин. 
Если, в первые секунды работы машины на холостом ходе на бензине, смесь окажется обедненной, поверните немного триммер против часовой стрелки. Если смесь окажется "обогащенной", поверните немного триммер по часовой стрелке. 
d. Двигатель должен поработать на бензине до восстановления правильной работы лямбда контроля. 
e. Повторите пункты “c” и “d”, с увеличением рабочего времени (15 секунд, 30 секунд, 1-5-10-15 минут), пока не будет достигнута такая настройка, когда Вы сразу получаете хорошую работу лямбда контроля, при переходе снова на бензин. 

f. Улучшите настройку, находясь на дороге. Помните, что проблема возникает, при езде на постоянной скорости на длинных участках дороги, так же как и на автостраде. Так, проедьте несколько км на скорости 100-130 км/ч на газе, а затем переключитесь на  бензин и произведите действия, описанные в пункте “c”. 
- настройка на холостом ходе позволяет легко получить желаемые показатели

- настройка на дороге необходима для того, чтобы убедиться, что проблема была устранена. 
- лучше чтобы, переходя снова на бензин, смесь была "обогащенной" в течение нескольких секунд, чем "обедненной". 
